

С ЮБИЛЕЕМ, КОЛЛЕГИ!!!

В эти морозные февральские дни празднует свой 80-ый юбилей наша любимая газета «Огни маяка»!!!



9 февраля в Большом зале Райгосадминистрации собрались первые лица района, представители общественных организаций, сельские головы, представители школьного самоуправления для поздравления юбиляра. Редакция газеты «School times» не могла пропустить такое событие. Журналисты нашей газеты подготовили специальный выпуск с поздравлением для редакции «Огни маяка». Это было большим сюрпризом для них. В знак благодарности главный редактор Иван Янченко презентовал школьным редакциям свою книгу «Зерна правды».



В честь юбилея газеты «Огни Маяка» поздравляем коллектив, его редакцию и всех подписчиков! Желаем творческого успеха, процветания и прогресса в таком нелегком труде!!!

Неделя математики.

С 9 по 13 февраля 2015 года в начальной школе проходила Неделя Математики.



Учащиеся начальных классов были активными участниками конкурсов рисунков на тему: «На что похожа цифра?» , «Цифра в пословицах» , . Учащиеся 1 классов участвовали в игре « Путешествие в страну Математики» , которую подготовила О.Н.Шерстобитова, учащиеся 2 классов участвовали в конкурсе « Весёлые загадки » , который подготовила Л.И.Жукова, учащиеся 3 класса были участниками КВН, который подготовила И.Н.Пилюева. Учащиеся придумали много математических ребусов, сделали аппликации из геометрических фигур. Когда был День «Цифры», первые классы рассказали считалки, вторые классы загадывали логические задачи, пели песни, четвёртые классы рассказывали стихи про числа, третьеклассники пели частушки. На заключительной линейке самые активные участники были награждены грамотами.

ИРИНА НИКОЛАЕВНА!!!

Осторожно, терпеливо,
Вы учили нас писать,
И смотрите, что за диво?
Открываете тетрадь,
А там наше поздравленьё!
Мы желаем не болеть,
Быть счастливой, без сомненья,
И душою не стареть



23 февраля – Всероссийский праздник защитников Отечества. Конечно, история праздника говорит нам о том, что принадлежность его определена исключительно кругом тех лиц, которые охраняют и защищают Родину профессионально. В 1922 году 23 февраля официально объявлено Днем Красной Армии. После Великой Отечественной войны этот день ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата переименована в День защитника Отечества.

Однако, абсолютное большинство россиян отмечают День защитника Отечества не столько как День Рождения Армии, сколько как День мужчин - защитников в самом широком смысле этого слова. Это один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает поздравления и подарки.

И, конечно, этот день всегда широко отмечался в нашей стране.

Дорогие мужчины!

С огромным удовольствием от всей души поздравляем вас с мужским праздником – Днем Защитника Отечества!

Это – ваш день, ведь Вы – наши настоящие ГЕРОИ!

Мы уверены, каждый из вас в любой момент встанет на защиту всего, что нам дорого – Отечества и собственного дома.

Вы – наша ОПОРА! И мы твердо знаем, что на вас всегда можно положиться во всём!

Ведь вы - сильные, надёжные, уверенные!!!

Мы с огромным удовольствием поздравляем вас, наши мужчины, и желаем всего самого - самого замечательного – пусть ваши идеи будут всегда смелыми и перспективными, действия – сильными и эффективными, а наградой за любые усилия станут великие ПОБЕДЫ и потрясающий УСПЕХ!!!

Двадцать третье февраля,
Мужской день календаря!
Поздравлять опять мужчин,
Много радостных причин!

Защищайте нас всегда,
Будьте сильными во всём!
Чтоб расслабиться могли,
Силу чувствовать плечом.

И без вас любовь, увы,
Превращается в песок!
Счастья пожелаем мы,
И деньжат большой кусок!

Простыми словами, улыбкой,
стихами

Вам в чувствах признаться
торопимся мы.

Желаем удачи и счастья в
придачу,

Защитникам нашей огромной
страны.

Пусть солнышко мирно сияет над
вами,

Любовью согреты пусть будут
сердца.

Как здорово знать, что вы есть
рядом с нами.

АННА СЕРГЕЕВНА!!!

Если тишина кругом, мы
согнулись под столом.

Значит химия у нас и в
восторге просто класс!

Колбы, склянки, реактивы
выглядят вполне красиво!

А учитель среди них,

Словно Маг и словно

Джин! С днем рожденья

вас поздравим, Жить

счастливо, вам желаем!

АННА СЕРГЕЕВНА!!!

Все знают, у секретаря

Минуты не проходит зря!

Всегда в заботах и в делах,

Ведь офис весь в ее руках!

Мы поздравляем с Днем

рожденья,

Желаем жить без огорченья!

Работу выполнять отлично,

И счастья в вашей жизни

личной!

Ув. Василий Евгеньевич и Геннадий Александрович!!! Поздравляем Вас с прошедшим Днем рождения!!! На посту Вы даже в праздник, и с почтением к защите, Вас поздравить разрешите, Счастья в жизни пожелать, Бодрости как в 25, Доблестный и храбрый страж, С вами нам неведом страх!!!

НЕДЕЛЯ НАУК ПРИРОДНОГО ЦИКЛА

В период с 09.02 по 13.02.2015 года в школе проводилась неделя наук природного цикла, которая была посвящена экологии Земли.

Цель: развитие познавательного интереса к предметам природного цикла через внеурочные формы работы.

Неделя началась с линейки-открытия, на которой были представлены науки природного цикла и план мероприятий недели:

1. Фотоконкурс «Окно в природу»
2. Конкурс презентаций на тему «Волшебный край, очей отрада»
3. Конкурс рисунков «Книга тревоги»
4. Мероприятие «Экологическая кругосветка». Дан старт новому экологическому проекту «Экологическая ситуация с. Полтавка»
5. Акция «Послание дереву»
6. Мероприятие «Путешествие в страну Химляндия»

Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Учащийся мог проявить свою фантазию, артистизм, творчество и знания по данному предмету.

16 февраля состоялось торжественное закрытие недели естественных наук с показом мультимедийной презентации, созданной как результат недели, с награждением и поощрением её участников.

Самыми активными классными коллективами были учащиеся 11 – а класса (I место), 5 класс (II место), 6 и 10 – б классы (III место).

Среди учащихся отличились своим трудолюбием, активностью и творчеством Иващенко Дарья (I место), Пирда Юрий (II место), Селюкин Александр и Пиковец Алина (III место). А также отмечены благодарностями, отличными оценками и выездной экскурсией следующие учащиеся: Пономарева К., Левченко А., Вакуленко Н., Богун Ю., Долгополова Л., Ислямова Л., Анিকেева С., Каплунова Т., Абдулаев У., Егорова М., Ерхан В., Крупенко В., Костерова А., Вашаш Д., Кожокарь А., Долгополова Ю.

На неделе естествознания была создана особая атмосфера, пронизанная духом созидания, творчества, желанием поделиться собственными открытиями с окружающими; это показ необычного, неординарного и интересного. Все это благодаря слаженной работе учителей природного цикла (Колодий Лидии Михайловны, Конончук Зои Николаевны, Никоненко Инны Сергеевны) и их высокому педагогическому мастерству.

